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Joh 8:12  
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“My Spirit is upon My daughters!”  
Ons Vrouekamp was ‘n wonderwerk Naweek!

                  30 Apr-2 Mei 2010
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Ten spyte van al die aanslae en harde werk, was hierdie naweek verseker deur God self beplan! Dit was nie ’n groot kamp nie en dit was ook aanvanklik geensins deel van ons beplanning vir 2010 nie, maar nou ja, die Here het die 120 in die bovertrek bymekaar gebring en Sy Gees op ons uitgestort! Ons kan maar net opreg dankie sê vir God se getroue liefde. Hy het ons met groot onferming teen Sy bors vasgedruk en soveel trane het gevloei voor Sy aangesig. Daar het geestelike geboortes plaasgevind, deurbrake gekom, deure het oopgegaan, verlossings en vrymaking het gevloei! 
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Een van ons vroue het getuig hoe die Gees van God haar tydens aanbidding letterlik opgelig het en neergesit het op die grond. Sy het een van die saal se ruite skoon uitgeval met die neersit slag, maar sy sê: “Toe die glas breek, toe kom my deurbraak!” Wow!
Dankie ook aan elke borg wat ’n vrou geborg het vir hierdie naweek! Dit was deur en deur geseënd en jou oes is groot! Dankie ook aan Nico & Zelda vir hul groot bydrae. Die woord was uitgegaan het was deur en deur geseënd! Ook Zelda se dans op “He is the Lifter of my head!” was absoluut gesalf!
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Dan ‘n opregte uit my hart dankie vir Amanda en Tannie Winnie se bediening. Hulle het vir hierdie kamp gebid en gevas en tydens die kamp soveel gebroke vroue bedien in groot wysheid. Tannie Winnie het al die pad van PE gekom en ons harte is vol dankbaarheid teenoor die Here dat Hy ons so liefhet om haar vir ons te stuur. Dankie Abba Vader!

Dan laatse, maar beslis nie die minste... Braam & Riana vir die heerlike kossies wat met soveel liefde voorberei was. Jy kon die liefde PROE! God se guns en seën sal swaar op julle rus en ons sien uit na September se kamp saam met julle!!!!
Ons sien werklik uit na ons September kamp en weet dat hierdie naweek se kamp die weg gebaan het vir “My Warrior Bride” wat vanaf 3-5 September weer in Deo Gloria aangebied gaan word!
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Etlike Getuienisse:

LIEWE FRANCOIS EN RENE

WAS DIT NIE ‘N  BELEWENIS NIE. DIT WAS VIR ONS ‘N ABSOLUTE WONDERLIKE ERVARING. DANKIE ONS KONING PA VIR DIE GELEENTHEID, DANKIE VIR MENSE SOOS FRANCOIS EN RENE WAT ONS RAAKSIEN EN GEBRUIK OM U TE DIEN. DANKIE DAT ONS U NAAM  WEER KON GROOT MAAK EN UITSTUUR AL WAS DIT NET DEUR ‘N PAAR VROUE. 

ONS DANK U HERE VIR ELKE GELEENTHEID ELKE OOMBLIK WAT U ONS SKENK OM TE SING. MAAK ASB OOK VIR FRANCOIS, RENE EN HULLE KINDERS IN U ARMS TOE DAT U GEVLEUELDE LIEFDE HULLE SAL BESKERM EN U HULLE VAN  KRAG TOT KRAG SAL LAAT GAAN. 

ONS WERK VIR U IS BAIE, ONS TYD IS MIN, MAAR U LIEFDE GROOT. AL ONS SANGLIEFDE, INSPIRIT

More Rene dogter van EL GIBBOR-STRONG AND MIGHTY GOD
PS 24:3-4 Who may ascend into the hill of the LORD?Or who may stand in His holy place?
He who has clean hands and a pure heart.Who has not lifted up his soul to an idol.Nor sworn deceitfully.
Ek het net weer die naweek besef dat die tyd min is elkedag is n dag nader aan JESUS se koms.Daar is nie meer tyd vir compromise nie.As jy die HERE dien, dien hom voluit.Moenie omkyk na jou verlede nie jy kan dalk in n sout pilaar verander soos Lot se vrou.As die duiwel jou herinner aan jou verlede,herinner jy hom aan sy toekoms want die duiwel se toekoms is die hel,maar dankie JESUS my toekoms is die ewige lewe.We are a chosen generation royal priesthood a holy nation.
Ek besef nou eers ek was gehoorsaam aan die stem van GOD OM DIE KAMP BY TE WOON.Dit het afgehang of ons verlof kan kry. Erica se verlof was in die weegskaal but THE LORD SAYS I WILL MAKE A WAY WHERE THERE SEEMS NO WAY.Ek besef nou eers ons 3 het n afspraak met GOD gehad.Ons is werklik gebless met die kamp
GOD het met elkeen van ons gepraat die naweek.Nou moet ons gaan en gehoorsaam wees en doen wat vir ons gese is.Nogmaals baie dankie Rene en Francois vir die wonderlike kamp dit was n blessing.Die HERE seen jul bediening en dit sal net van krag tot krag gaan want jul is in die wil vd HERE.
 

Ronel Richard, Groenvlei, PAARL. Tel. 021 872 3794 / 0829523271 therichard@telkomsa.net
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Melanie Kok 07 May at 09:45 
Hi Rene: Wil net weereens baie dankie sê,vir 'n awesome kamp, dit was vir my 'n groot belewenis gewees.Ek weet nie of Sonja met jou gedeel het nie,maar ek gaan gou kort vir jou vertel.Jy het mos vir my vir krag gebid,voor ons groet toe sê jy vir my die Here, gaan my gebruik en dis nog net die begin. En agv van die omstandighede wat met ons gebeur het die afgelope jare,het ek begin stagneer en het ek nie juis meer in myself begin glo, dat die Here my kan gebruik nie. Maandag oggend kry ek 'n sms van my vriendin haar huwelik is op die rotse en sy is baie moeg geestelik.Ek vra toe die Here voor ek bel om my krag en wysheid te gee,terwyl ek met haar deel,sê sy vir my sy voel dat ek haar krag gee om te kan aan gaan. Deur die week gee die Here vir my skrifte en ek deel dit met haar,want dit was op ons altwee van toepassing.Gister bel sy my en sê vir my sy weet nie wat is besig om te gebeur nie,maar dinge is net besig om al hoe beter te raak en sy glo dis omdat ek vir haar bid.Na die tyd sit en dink ek,ek moes die krag kry op die kamp om met haar dit ook te deel.Ek vertrou die Here om haar September saam kamp toe te bring.Blessings!Melanie 
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Riaan is terug by die huis en die gaan sommer baie goed met die Kokkies!
Almal wat Riaan Kok in jul harte en gebede dra en beskerm, hy is ontslaan uit Witrand Hospitaal en pas goed aan by die huis. Ons wil egter vra dat julle steeds vir hulle as gesin sal ondersteun met jul gebede en boodskappies. Ons vertrou die Here vir groot deurbrake in hule lewens en Goddelike voorsiening in elke behoefte!!
Ons wil baie dankie sê vir Pottie en Jonette vir hul gasvryheid. Hulle het vir hierdie gesinnetjie behoorlik bederf toe Alet vir Riaan kom haal het in Potch. Mag Jesus ook vir julle bless op ’n besonderse wyse!
Die Bruilof van die Lam is ‘n kamp wat ons al baie kere in die land aangebied het en elke keer het dit net eenvoudig ‘n bonatuurlik impak op mense se lewens! 
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Ons Bruidegom, jesus Christus kom Sy Bruid, binnekort haal! Dit is ‘n feit alhoewel daar steeds mense is wat verskil van hierdie standpunt. Ons besef egter dat die Bruid van Christus kosbaar is en dat sy gereed is, maar daar is nog kans vir soveel meer mense om deel te word…

Tydens hierdie kamp kry ons amper ‘n voorsmakie van daardie dag volgens... 
Openbaring 19:7 Laat ons bly wees en ons verheug en aan Hom die heerlikheid gee, want die bruilof van die Lam het gekom en sy vrou het haar gereed gemaak! Amen!!!!
Skryf gerus in vir hierdie 2 dae konferensie in Leeudoringstad. Dit gaan verseker jou moeite werd wees! Hierdie plattelandse dorpie loop oor van gasvryheid en julle kan gerus met 
Ps Hannetjie kontak by                      072 350 1936 om jou plek te verseker! Slegs R175 per vrou!
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Dit was ’n besige naweek vir Kruispad!
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Francois en ek moes onsself in twee groepe opdeel, want hy het in Sannieshof en Ottosdal gaan bedien terwyl ek in Orkney by die Bikers Church bedien het!
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‘n Onvergcctlike 2DaeinGod se tcenwoordiglncid!

Vcnuc: Leeudoringstacj AGS Gemeente
Kostes: R 175.00 per vrou (sluit etes en studiemateriaal in)
Boring saam: Jou wildste verwagting & jou Pybel!
SPrclccrsz Fs ]:rancois & René v/d bc ch

Navrae & besprekin&s:
Hannetjie -072 %50 19%6 / marud@lantic.net

Vir meer besonderhede: www.crossroad-ministries.co.za
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Francois het al Saterdag oggend douvoordag deurgery Sannieshof toe waar die Stunters 4 Christ die dag opgetree het. Terwyl hulle stunt het hy die Evangelie verkondig en teen laatmiddag, na ’n hele dag in die son, was die beloning groot toe soveel mense hul harte vir die Here gegee het!
Die Sondagoggend het Francois ’n diens in Ottosdal se PPK kerkie gehou en sy tema was : Die Tong!  Hier volg sommer drie kosbare getuienisse:

“Net ’n paar woorde van dank vir ’n goeie naweek in jou teenwoordigheid, veral na vanoggend se diens. Oë en ore het oopgegaan en xxxx het my om vergifnis kom vra oor dinge wat in die verlede gesê is. Dit was ’n wonderlike boodskap. Dankie daarvoor!!”
“Halo Oom!” Ek’t vanoggend ’n skrif raakgeleesen ek dink dis vir oom se oë en ore bedoel! Na aanleiding van die boemelaar gister by die stuntdag! (’n meisie het toevallig gesien hoe Francois ’n boemelaar bedien en met ’n geldjie bless..) Spreuke 19:17 “Om na ’n arm man om te sien is ’n lening aan die Here. Hy sal jou daarvoor vergoed” Dankie vir gister oom! Sal definiteif wee vir julle sien. Baie seën en voorspoed. Nadia Ps oja... ek’t vandag nog nix gerook nie!”
“Francois, baie, baie dankie vir die besondere boodskap vanoggend en vir die verskil wat jul in ons lewens maak. Mike & Corné”
Die Beheersing van die Tong:

Jakobus 3:1 Moenie baie leermeesters wees nie, my broeders, omdat julle weet dat ons ’n groter oordeel sal ondergaan. Voordat jy ander wil leer, moet jy eers werk aan jou eie tong. 

Jy kan nie ander se lewens met jou tong wil stuur voor jy nie jouself onder beheer het nie.
Jakobus 3:2 Want ons almal struikel dikwels. As iemand in woorde nie struikel nie, is hy ‘n volmaakte man, in staat om ook die hele liggaam in toom te hou. 

Hiermee sê Jakobus hoe onmoontlik dit is dat ’n mens in jou eie krag jou tong in toom kan hou. 

En ook watter plig die Here op ons as weergeborenes lê in die gebruik van ons tong!
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Jakobus 3:3 Kyk, ons sit stange in die perde se bekke, sodat hulle ons gehoorsaam kan wees, en ons stuur hulle hele liggaam daarmee.

Jakobus 3:4 Kyk, ook die skepe, alhoewel hulle so groot is en deur hewige winde voortgedryf word, word gestuur deur ‘n baie klein roer net waarheen die stuurman wil. 

Die stangbeeld en die roerbeeld illustreer die positiewe sy van die mag van die tong. Dit gaan in hierdie twee beelde oor die “in-toom-hou-mag” van die tong, d.w.s die vermoë van die tong om die hele liggaam te beheer.

Die tong doen dieselfde werk as ŉ perd se stang. Soos wat ŉ stang ŉ perd stuur en beheer en sy mag in toom hou, so het die tong die vermoë om die liggaam in toom te hou.

Die beeld van die roertjie wil presies dieselfde illustreer: ŉ klein deeltjie wat ŉ grote logge liggaam stuur en beheer.

Dink byvoorbeeld hoedat ŉ mens jouself kan motiveer, hoe jy jouself kan moed inpraat.

Maar net so maklik kan ŉ mens jouself demotiveer en in ŉ kringloop van depressie indink en praat.

Dink ook hoedat jou tong ander mense tot aksie kan bring.

Dit kan ŉ mense wat in vyandskap en agressie leef, met mekaar versoen.

Maar net so maklik kan jou tong vyandskap laat begin, en opstand bewerkstellig.

Jy kan ŉ positiewe, optimistiese atmosfeer skep

Jy kan ŉ negatiewe, pessimistiese atmosfeer skep.

Fokus daarom op die goeie en gebruik só jou tong om mense wat moedeloos is oor die toekoms, nuwe hoop te gee.

But I tell you that men will have to give account on the day of judgment for every careless word they have spoken. For by your words you will be acquitted, and by your words you will be condemned. – Jesus Christ (Matthew 12:36-38)

Baie geluk aan Sonja met die herdenking van haar 22ste Geboortedag op 9 Mei 2010!
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Ja, klein Sorétjie is amper 2, Sonja het gister haar 2de Moedersdag herdenk en sy het 22 geword!
2 is die profetiese getal van EENHEID, GETUIE 1 Tim 5:19, SAAMSTEM, VOORSIENING Luk 9:16, GETUIENIS, BEDIENING, UITREIKINGS Luk 10:1

Sonja het ook in hierdie afgelope 2 jaar deur ’n hele paar storms in haar lewe gegaan en haar getuienis raak al hoe groter. Vandag (10 Mei 2010) moes sy in die onderhoudshof verskyn en dit was vir haar werklik ’n baie hartseer dag, maar ons loof die Here dat Hy haar bron is en dat sy nie hoef te vrees vir die dag van more nie. 
Sal elkeen wat nou hier lees, vandag saamstem dat God se guns, goedheid, voordeel en barmhartigheid Sonja se deel is en dat sy bonatuurlik geseën sal word in hierdie seisoen van haar en Sorétjie se lewens! Amen!

Mat 18:19  Weer sê Ek vir julle: As twee van julle saamstem op die aarde oor enige saak wat hulle mag vra, dit sal hulle ten deel val van my Vader wat in die hemele is.
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“Get up and come with Me.  I am taking you on a journey that you have never been on before.  It will indeed be a journey of joy; a journey that produces peace; a journey in which I reveal the fullness of your destiny to you and to you alone.  But, you have to come; you have to get up, and you have to begin to move, for I am the God of glory who moves upon those things that are moving.  So move with your faith today, and move with truth.  Come with Me, I say, and begin a fresh journey.  Let us go together into that which has been prepared for you.  Find the secret to living and the keys to the kingdom.  For those things will be revealed to you as you go, not as you stay, but as you journey, says the Most High.”
Dankie KRUISPAD KONINGS!
As jy graag per maand wil deel word van ons bediening as ‘n KRUISPAD KONING van so min as R55 per maand, voltooi asb die aangehegte vorm en stuur dit na ons kantore se faks 086 622 5363 of u kan u eie aftrekking reël met die bankbesonderhede soos hieronder aangetoon.
5 = die getal van genade in die Bybel, dus 55 = Grace upon Grace!
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Ons kry voortdurend die wonderlike getuienisse van ons konings en dank die Here dat hul saad op vrugbare grond geval het en veel vrug dra!!
Dankie aan elke KRUISPAD KONING wat vir ons beskerm en dra met jul finansies en gebede! 

Deut 7:6  For you are a holy people, who belong to the LORD your God. Of all the people on earth, the LORD your God has chosen you to be his own special treasure.
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Manne & Vroue Welkom!








Bo: Francois verkondig die Evangelie terwyl Stunters 4 Christ waaghalsige toertjie uitvoer op hul ysterperde!





Bo: Klein Pedro het saam met Oom Francois die Evangelie verkondig, maar dit was nogal scary agter op so ‘n Stuntbike vir die outjie! Hier bring Oom Francois en Tannie Heleen hom eers tot bedaring...





René het per ongeluk ‘n verkeerde afdraaipad Deo Gloria kampgronde toe gevat… en nou ja, pappie was nie baie gelukkig oor die grondpad ryery nie. Gelukkig het die blond en haar skoonma heelhuids anderkant uitgekom na ’n noue ontkoming op die nat, glyerige modderpad!





It is Time!





A Time of Restoration & Revelation of                 God’s will for your life!





28-30 Mei 2010








